

*Осовик Александр Александрович  
заведующий аптекой №132 г.Слоним*

*«Моя малая родина...»*

*С чего начинается родина?  
С картинки в твоём букваре,  
С хороших и верных товарищей,  
Живущих, в соседнем дворе.*

М.Матусовский

Моя малая родина располагается в здании районной поликлиники Слонимской ЦРБ, по адресу г.Слоним ул.Войкова,51, с гордой вывеской на двери: Аптека №132 Гродненского РУП «Фармация». Площадь этой «родины» всего 15 квадратных метров, поэтому она «малая» во всех смыслах этого слова, но от этого не менее любимая.

Как говорится, родину не выбирают, так вышло и в моем случае, когда наше знакомство произошло в 2015 году по распределению. Первый опыт заведования, получение новых знаний и использование их на практике, первые возвраты и ошибочно сформированные чеки – все происходило именно здесь.



Каждый новый день связан с непрерывным развитием и стремлением к достижению поставленных целей и задач. Результаты плодотворной работы отражаются экономическими показателями финансово-хозяйственной деятельности и бесчисленными благодарностями, обращающихся к нам людей.

Вместе с малой родиной, в Слониме есть родина чуть больше – ЦРА №61 Слонимского района.



С ней связаны воспоминания о прохождении интернатуры, наставничестве коллег и руководителей, теплой атмосфере внутри дружного коллектива.

Самой же большой, и общей нашей родиной является Гродненское РУП «Фармация», которое расположилось на территории всей области. Слаженная работа различных подразделений, оперативное и качественное обеспечение необходимыми лекарственными средствами и товарами аптечного ассортимента, уважение и авторитет среди населения – все это



ассоциируется с нашим предприятием. Проведение различного рода спортивных и деловых мероприятий, активная жизнь профсоюза и забота о каждом работнике привлекает все больше и больше новых квалифицированных сотрудников, которые день за днем стоят на страже здоровья граждан нашей родины, Республики Беларусь.

Весь мой трудовой путь, жизнь в коллективе Гродненского РУП «Фармация», метафорически

можно описать словами Н.Курилова:

*Я узнал, что у меня,  
Есть огромная семья:  
И тропинка, и лесок,  
В поле каждый колосок,  
Речка, небо голубое,  
Это все мое, родное...*